
Q1 あなたは、学校生活を楽しんでいる。

Q2 あなたは、夢や希望、目標を持って学校生活を送っている。

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7 あなたは、家庭で毎日、宿題や復習などの家庭学習をしている。

Q8 あなたは、家庭学習の習慣を身に付けるように努めている。

Q9 先生は、一人一人に学力が付くように工夫して授業を行っている。

Q10 先生は、分かりやすく、楽しい授業をしている。

Q11 先生の出す宿題の量は、適切だと思う。

Q12

Q13 あなたは、「早寝、早起き、朝ごはん」など健康で規則正しい生活に努めている。

Q14

Q15 南中生徒はよくあいさつをする。

Q16 学校は、いじめや不登校のない楽しい学校づくりに努めている。

Q17

Q18 学校は、あなたや保護者の相談に適切に応じてくれる。

Q19

Q20

問No

1 75 21 3 1 100 96 4

2 52 37 9 2 100 89 11

3 56 37 5 2 100 93 7

4 47 26 18 10 100 73 27

5 83 12 3 1 100 95 5

6 52 39 7 1 100 91 9

7 41 39 14 5 100 80 20

8 38 41 17 4 100 79 21

9 60 34 5 1 100 94 6

10 61 33 5 1 100 94 6

11 58 37 4 2 100 95 5

12 69 29 1 1 100 98 2

13 61 25 12 2 100 86 14

14 60 25 11 4 100 86 14

15 48 36 14 2 100 84 16

16 61 31 6 2 100 92 8

17 53 37 9 1 100 90 10

18 63 31 4 2 100 95 5

19 68 30 1 1 100 98 2

20 62 31 5 1 100 93 7

西条市立西条南中学校

あなたは、ルールを守り、望ましい学校生活や社会生活を送ることができている。

学校は、あなたの思いにこたえる姿勢を持っている。

あなたは、修学旅行や体育大会などの学校行事を楽しみにし、参加している。

学校は、環境美化や整理整頓に努め、生活をしやすい学校づくりに取り組んでい
る。

あなたは、授業で基礎的・基本的な学力がしっかり身に付くように取り組んでいる。

あなたは、ホームページや学校便り、生徒会新聞、学年・学級通信などを読んでい
る。

南中学校の部活動は、充実している。

あなたは、忘れ物や宿題忘れなどなく、意欲的に授業に取り組んでいる。

学校は、生徒の気持ちや考えを取り入れて行事や活動を行っている。

学校評価　生徒
〇　前期（令和４年７月）と比較すると、肯定的な回答をした項目はほぼ変わ
　っていない。
○　肯定的な意見の項目が大半を占め、生徒は全般的に学校生活を満足して
　いるよう伺える。
○　教職員が生徒の思いをこたえる姿勢で接していると感じている。
○　学校行事に積極的に参加するとともに、学校生活を楽しんで学校生活を
　送っている生徒が多い。
○　先生の出す宿題の量も適切で、意欲的に授業に取り組んでいると感じて
　いる生徒が増加している。
○　学校が環境美化など生活しやすい学校づくりに取り組んでいると感じてい
　る生徒の割合が増加している。
○　学校・学級だより等の情報発信の文書を読んでいる生徒の割合は低い。

そう思う
ややそ
う思う

あまりそ
う思わ
ない

否定的
な意見

学校の改善事項
学習面
　○　生徒一人一人を大切にし、分かる授業を展開するとともに、一人一人
　　に学力が身に付くようにする。
　○　家庭学習を定着させるために、引き続き家庭と連携し指導するととも
　　に、見取りを行う。
生活面
　○　地域や家庭と連携し、気持ちのよい挨拶ができるよう指導を続ける。
　○　学校便りを配布した時に、読み上げるなど読む習慣を付ける。
　○　部活動がより充実するよう指導改善を図る。
全般
　○　生徒と生徒、生徒と教師の良好な人間関係が築けるよう一人一人を
　　大切にしていく。
　○　全教育活動を通して、夢を語れる生徒の育成を図る。

そう思
わない

肯定的
な意見

合計
％

学校評価（後期12月実施）
生徒アンケート報告
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない


